

Secretaria Municipal de Cultura e Comunicação Institucional ARQUIVO PÚBLICO MUNICIPAL MÁRIO LUIZ SILVA

Rua Manoel Batista, nº 51 – Centro Pará de Minas/MG CEP 35.660-049 - Telefone: (37) 3231-7790

Carta de serviço ao usuário - 2025

Serviço disponível	Requisito para atendimento	Meio utilizado	Forma de atendimento	Local de acesso / Acompanhamento	Horário de atendimento	Manifestação por parte do usuário
Atendimento a pesquisadores e genealogistas em busca de documentação cartorial primária histórica dos séculos XIX e início do XX.	Comparecer ao Arquivo Público para realização da pesquisa, se possível previamente agendada.	Comparecimento ao Arquivo, sendo oferecido aos pesquisadores luvas e máscaras para utilização durante o manuseio dos documentos centenários relativos a pesquisa.	Orientação à pesquisa por um historiador especialista em paleografia e na história do município. Oferecendo aos pesquisadores acesso aos processos cartoriais históricos. Ressaltando que é permitido fotografar os documentos, desde que não se use flash, visando a preservação da documentação histórica.	Arquivo Público Municipal Mário Luiz Silva – Rua Manoel Batista, nº 51 – Centro – Pará de Minas/MG – CEP 35660-049 Telefone: (37) 3231-7790	Segunda a sexta-feira 07:00 às 17:00 horas, exceto feriados.	Pessoalmente no próprio Arquivo Público ou por telefone (37) 3231-7790 ou e-mail museu@parademinas.mg. gov.br
Visitas guiadas	Agendamento prévio pessoalmente no Arquivo Público Municipal Mário Luiz Silva, ou por e-mail.	Comparecimento no Arquivo Público Municipal Mário Luiz Silva no horário de atendimento.	Recepção de grupos de estudantes e grupos sociais/culturais apresentando toda a história do município e de seus bens tombados, com enfoque na documentação histórica existente no município.	Arquivo Público Municipal Mário Luiz Silva – Rua Manoel Batista, nº 51 – Centro – Pará de Minas/MG – CEP 35660-049 Telefone: (37) 3231-7790	Segunda a Sexta-feira de 07:00 às 17:00 horas. Outros horários e dias podem ser previamente agendados.	Pessoalmente no próprio Arquivo Público ou por telefone (37) 3231-7790